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[ ] POR UNANIMIDADE

Com voto(s) Favoraveis
e voto(s) Contrarios
Em / /

RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
2° Secretario




REQUERIMENTO Nº 214/2012
Solicita informações sobre o cumprimento de ações constantes do Plano de Governo do Prefeito Efaneu, referentes às áreas de Infra-estrutura e Planejamento Urbano, para a gestão 2009-2012.
Excelentíssimo Senhor Presidente,

Considerando que na última campanha eleitoral para a Prefeitura Municipal, o Sr. Efaneu Nolasco Godinho, atual Prefeito, elaborou um PLANO DE METAS E REALIZAÇÕES caso fosse eleito para a gestão 2009/2012.

Considerando que esse Plano de Metas foi utilizado como fator de convencimento da população, visto que apresentava um planejamento de realizações que ia de encontro às necessidades do povo.

Considerando que, após ter cumprido praticamente todo o mandato, ou seja, o período em que pretendia realizar tudo o que fora consignado no Plano de Governo, é hora de sabermos o que de fato foi realizado pela atual administração municipal.

Nesse sentido, a fim de que o documento não torne-se tão extenso, apresento alguns questionamentos voltados às áreaS de INFRA-ESTRUTURA E PLANEJAMENTO, sobre temas que constam do referido Plano de Metas e Realizações.

Posto isto, RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA, Vereador da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, REQUER ao Egrégio Plenário, observadas as formalidades regimentais vigentes, para que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, a fim de que se digne informar e encaminhar a esta Casa de Leis o que se segue:

1. Foi firmado algum convênio com os Governos Estadual e Federal para a construção de casas populares?
2. Em caso positivo informar os convênios firmados e a quantidade de casas populares construídas.

3. Em caso negativo justificar.

4. O que foi feito no sentido de facilitar o acesso ao financiamento de “cesta básica da construção”, ao cidadão São-roquense?

5. O Plano de Metas e Realizações previa a construção de PORTAIS TURÍSTICOS em nossa cidade. Quantos portais turísticos foram construídos em nosso Município? Há algum em funcionamento?

6. Foi construída alguma escola de Segundo Grau no Distrito de Maylasky?
7. Em caso positivo, qual?

8. Em caso negativo justificar.

9. Foi feita a ligação viária entre o Jardim Renê e o Bairro do Taboão?

10. Foi realizada a construção do Parque dos Ipês?
11. Em caso positivo, onde?

12. Em caso negativo justificar.

13. Foi construído algum Centro Comercial próximo aos locais de fluxo turístico de nossa cidade?

14. Em caso positivo, onde?

15. Em caso negativo justificar.

16. Foi promovido algum tipo de reforma estrutural predial nas dependências da Brasital?

17. Em caso positivo descrever o que foi realizado.

18. Em caso negativo justificar.

19. Foi realizada alguma obra de revitalização do Largo dos Mendes no período compreendido entre os anos de 2009 e 2012?
20. Em caso positivo descrever.

21. Em caso negativo justificar.

22. Foi ampliada a área de estacionamento junto ao Largo dos Mendes?

23. Em caso positivo, quantas vagas foram criadas e onde?

24. A Estrada da Aeronáutica foi recuperada?

25. Em caso positivo informar o que foi feito nesse sentido.

26. Em caso negativo justificar.
27. Quanto nosso Município recebeu em recursos financeiros do Governo do Estado de São Paulo para investimento no setor de saneamento básico e abastecimento de água entre 2009 e 2012?

28. Informar onde os referidos recursos foram investidos, descriminando quanto foi gasto em cada caso.

29. Qual o percentual de esgoto coletado em nosso Município?

30. Qual o percentual de esgoto tratado em nosso Município?

Sala das Sessões, Dr. Júlio Arantes de Freitas, 20 de junho de 2012.
RODRIGO NUNES DE OLIVEIRA
Vereador 
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